
 

Referat fra IKA Dialoggruppen 
 
 
 
Sted:  Gl. Vindinge Konferencehotel, Gl. Vindingevej 17A, 5800 Nyborg 
  
Tid: 18.-19. apri 2024 Kl. 12.00-12.00 
  
Ordstyrer: Felix Dalker 
 
Referent: xx 
 
Bemærkninger:  
 
Deltagere: 
 
Fornavn Efternavn Firma Stilling 
Brian Flindt Sørensen Abena A/S Head of sales 
Peter Bjerrum Bent Brandt A/S Salgschef 
Casper Helbo-Nielsen Comdia Adm. Direktør 
Felix Dalker Dansk Industri Chefkonsulent 
Kasper Ejvang Tipsmark Frederiksberg Kommune Udbudschef 
Jesper Langkjær IKA  Formand 
Christine  Pries Chisholm JKS Udbudskonsulent 
Charlotte Stahll Kongsvang Cleaning & Facility  Kommerciel Direktør 
Jan Sjøgaard Lyreco Danmark A/S Key Account Manager 
Kristina Aadal Lund Region Midtjylland Områdeleder 
Casper  Hilligsøe Heinig Rigspolitiet Sektionsleder 
Asger Gram-Hansen Servicemægleren A/S Markedsdirektør (CCO) 
Helle Bjerregaard VIA University College,  Contract Manager 

 

  



 

 

Dagsorden: 

Torsdag den 18. april  
 

Frokost ca. kl. 12 – 12:45 
 

1. Velkomst og nye medlemmer af dialoggruppen v. Felix Dalker 
 

2. Godkendelse af dagsorden  
 

3. Case: Udbud af ladestandere v. Henrik Haupt, Holbæk Kommune (torsdag kl. 13-14) 
 Opbygning af relationer og dialog. Opfølgning fra sidste møde på oplæg af 

professor Ole Helby, RUC vedr. masterclass med fokus på arbejdet med opbygning 
af relationer til leverandører, kommunikation og dialog. Udbud af ladestandere i 
Holbæk er det første eksempel på udbud med inspiration fra uddannelsen.  
   

4. Anbefalinger til den gode markedsdialog v. Felix  
 Kort orientering om gruppens anbefalinger. 

 
5. IKA Årskonference 2024 v. Jesper Langkjær, IKA 

Danmarks største offentlige-private markedsdialog afholdes den 26. og 27. 
september. Vi får en status på tema, program, praktik, fysiske rammer og 
muligheder for IKA Dialoggruppe.  
 

6. Dialoggruppen på IKA Årskonference 
Vi drøfter og forbereder aktiviteter til årskonferencen. Hvordan bliver gruppens 
budskaber og medlemmer synlige på konferencen? 
 
Middag kl. 18:30 
 
Fredag den 19. april 
 

7. Forum for Bæredygtige Indkøb, POGI og denansvarligeindkøber.dk v. Line Tornvig 
Martinussen, Miljøstyrelsen (fredag den 19. april, kl. 9 - 10) 

Hvordan understøtter Miljøstyrelsen bæredygtige indkøb i private og offentlige 
virksomheder? Hvor kan vi sammen blive klogere? 
 

8. Orientering fra IKA’s bestyrelse v. Jesper Langkjær, IKA  
Kort orientering fra IKA generalforsamling i marts, medlemmer og pejlemærker 
fra bestyrelsens arbejde. 
 

9. Lobbyisme – hvordan? 
Dialog og interessevaretagelse er en indgroet del af vores demokratiske 
processer. Det gælder også forhold omkring offentlig-privat samarbejde. Hvordan 
gribes det an i Dansk Industri? Oplæg og drøftelse ved Sif Johanne Aagaard Drif, 
Dansk Industri. 
  

10. Bordet rundt 



 

 Orientering og aktuelle sager til gensidig inspiration. 
   

11. Eventuelt, næste møde og fællesfoto til hjemmesiden 
 
Vi slutter af med frokost, kl. 12.  
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